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4) จากการค านวณในสูตรจะได้ค าตอบ  
 

 ขอ้ 3    19/100 

 

 

 

5)  จากการค านวณในสูตรจะได้ค าตอบ  
  

ขอ้ 3   1/30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

6) 

 

จากรูปท่ีให้มาเป็นเครื่องคิดเลขของวินโดว 7 

1. M+ ซ ้ากนั มนัควรที่จะเป็น M- ตรงขวาสุด 
2. ไม่มปีุ่ มย่อแทป็ 

3. ปุ่ ม <-- หนัหน้าผดิทาง   มนัควรที่จะเป็น <--- จาก ---> 
4. ปุ่ ม = มนัแทนที่ปุ่ ม -  
5. ปุ่ ม - สลบักบัปุ่ ม =  

6. ปุ่ มด้านขา้งของ 0 มนัว่าง  ซึ่งความเป็นจรงิมนัควรจะเป็นปุ่ ม “.” (เอาไวพ้มิพ์ทศนิยมทศนิยม) 
7. มนัมขีดีล่างหวัขอ้ View, Edit, Help ซึ่งตามความเป็นตจรงิต้องไม่ม ี

 



 

1. ช่อง year มนัแสดงเป็นเดอืน ซึ่งต้องเป็นปี 
2. Country เป็น UK แต่ในปฎิทนิเป็นอนิเดยี 
3. Sunday ต้องอยูแ่ถวแรก ก่อน Monday 
4. Boxing day วนัที่ 26 ไม่มสีแีดงในปฎิทนิ 

5. เดอืนจรงิเป็นมกรา ซึ่งไม่ตรงกบั ธนัวา 

 

 

 

 

 



8) 

 

 

1. จอขวา monday หาย 
2. บางวนัก็ไม่ม ีth ด้วย เช่น 7th,8th 
3. จอขวาวนัจนัทร์ สภาพอากาศไม่ตรงกนักบัที่โชวอยู่กลางจอ 

4. จอซ้ายองศา 11องศา เท่ากนั แต่รูปเมฆบางอนัก็ต าแหน่งความสูงไมเ่ท่ากนั 
5. จอซ้ายการโชวเวลามอีกัษรที่เพีย้นไป เช่น 1600 แทนที่จะเป็น 16.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9) 

 

1. นามสกุลผูใ้ช้แสดงผลไม่ครบ 
2. ไม่มปีุ่ มทางเลอืกอื่น เช่น ควรมฟัีงก์ชัน่ login  
3. ไม่มปีุ่ มยอ้นกลบัไปหน้าหลกั 

4.  


